

ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL  
DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO

EDITAL Nº 008/2014

CONCURSOS PÚBLICOS PARA INGRESSO NAS CARREIRAS DE INSPETOR E DE ESCRIVÃO DE POLÍCIA  
EDITAL 004/2013-DOE de 10/06/2013  
CONVOCAÇÃO PARA EXAMES DE SAÚDE  
RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Presidente da Comissão de Concurso, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, para conhecimento dos interessados que:

- 1) Retifica-se o Edital nº 006/2014, publicado no DOE de 26/02/2014, item 1, para constar como convocado para a apresentação no DMEST no dia 12/03/2014, o candidato CRISTIAN DA SILVA CORREA e não como constou na referida publicação (Cristian da Silva Lopes).
- 2) Retificamos que o exame requisitado no item 2, letra e, dos Editais 006 e 007/2014-DOE de 26/02/2014, onde consta "refração motorizada", leia-se refração atualizada.

Publique-se.

Porto Alegre, 26 de fevereiro de 2014.

Francisco José Salatino Tubelo,  
Delegado de Polícia,  
Diretor-Geral da ACADEPOL.

Luis Henrique M. Gasparetto,  
Delegado de Polícia,  
Diretor da DRS/ ACADEPOL.